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Lot No. Description Starts at

1 Bburago 1:18 scale diecast Ferrari 288 GTO, red. Some spots of
oxidisation. Very good. ($30-$60) $15

2 Road Signature 92578 1:18 scale diecast 1957 Mercury Turnpike Cruiser,
metallic pink-gold. Much wear to chromed parts. Very good. ($40-$80) $25

3 Ertl 1:18 scale diecast 1969 Camaro Z28, yellow. Excellent in good/very
good box. ($100-$200) $50

4 Ertl 1:18 scale diecast 1970½ Camaro Z28, green. Excellent in very good
box. ($100-$200) $50

5 Ertl 1:18 scale diecast 1969 Oldsmobile 4-4-2 W-30, black. Excellent in
very good box. ($50-$100) $40

6 Ertl 7460 1:18 scale diecast Austin-Healey 3000 Mark II, red. Excellent in
very good box. ($40-$80) $30

7 Maisto 1:18 scale diecast Ford Thunderbird, yellow. Excellent. ($30-$60) $20

8
Road Signature 92249 1:18 scale diecast 1932 Ford Roadster Convertible
Hot Rod, black & metallic red. Discoloured paint finish. Very good.
($100-$200)

$60

9 Motor Max 73125 1:18 scale diecast Crown Victoria Police Interceptor,
black & white. Some blemishes to paintwork. Very good. ($80-$140) $30

10 Shelby Collectibles 1:18 scale diecast 2013 Ford Mustang Boss 302
Police Car, white. Excellent. ($250-$350) $100

11 Minichamps 1:18 scale diecast Tempo Hanseat 1950-52 3-wheeled
Truck, green. Excellent. ($30-$60) $20

12 Diecast & plastic BMW Isetta, pale blue. Length 130mm. A few small
chips and marks to paintwork. Very good. ($30-$60) $25

13
Sun Star 1:18 scale diecast & plastic Chevrolet Monte Carlo 2000, black.
Some blistering and scratching to paintwork on bonnet and roof. Very
good. ($40-$80)

$25

14 Auto Art 1:18 scale diecast Holden Monaro, metallic silver. Very
good/excellent. ($150-$250) $80

15 Biante 1:18 scale diecast EB Falcon XR8 Racing Car, matt black. Very
good/excellent. ($400-$800) $100

16
Classic Carlectables 18305 1:18 scale diecast & plastic Holden VH
Commodore, 1983 Bathurst Winner. Limited edition, with certificate.
Boxed as new. ($500-$700)

$150

17 Chrono H1003 1:18 scale diecast 1963 Aston Martin DB5, metallic blue.
Excellent in good/very good box. ($100-$200) $80
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Lot No. Description Starts at

18 Biante 1:18 scale diecast & plastic Brad Jones No. 21 Ozemail Ford
Falcon AU XR8. Excellent in very good box. ($150-$250) $100

19 Ertl 1:18 scale diecast Clarke Gable's Duesenberg. As new in very good
box. ($40-$80) $30

20 Ertl 1:18 scale diecast Peggy Sue 50th Anniversary 1957 Bel-Air, pale
blue. As new in very good box. ($40-$80) $30

21 Ertl 1:18 scale diecast Starsky & Hutch Ford Gran Torino. As new in very
good box. ($40-$80) $30

22 Ertl 1:18 scale diecast 007 "Die Another Day" Jaguar XKR Roadster,
metallic green. Excellent in good box. ($40-$80) $30

23 Mattel "The Dark Knight Rises" Batmobile with Batman Figure. Boxed as
new. (2) ($40-$80) $30

24 Bburago 2002 1:18 scale diecast Disney Mickey Mouse Volkswagen
Beetle, yellow. Excellent in very good box. ($30-$60) $20

25 Bburago 2005 1:18 scale diecast Disney "Sully" Lamborghini Diablo,
orange. Excellent in excellent box. ($30-$60) $20

26
Bburago 2102 1:18 scale diecast Disney Goofy Mercedes Benz SSKL,
silver & red, with Goofy driver figure. Excellent in good/very good box.
($30-$60)

$20

27 Bburago 2901 1:18 scale diecast Disney "Tigger" Racing Car. Excellent in
very good box. ($40-$80) $30

28

Seven Cartoon Character Cars: Tomica Mickey Mouse in Ford Model T;
Bugs Bunny Limousine; Matchbox Mickey Mouse in Jeep; Hasbro Big Bird
in Car; Matchbox Minnie Mouse in Car; Matchbox Donald Duck in Jeep;
and Matchbox Donald Duck in Buggy. Some with much paint loss.
Fair/good. (7) ($100-$200)

$80

29
Four Bburago 1:24 scale diecast Disney F1 Racing Cars: Donald Duck,
Mickey Mouse, Beagle Boy, and Goofy. Excellent in very good boxes. (4)
($80-$140)

$70

30 Six Shell 1:38 scale plastic Ferraris. Boxed as new. (6) ($30-$60) $10

31 Jimmy Toys J876P 1:24 scale plastic friction-drive Chevrolet Corvette,
pale green. Excellent in good box. ($15-$30) $10

32 Franklin Mint 1:24 scale 1936 Jaguar SS 100, cream. Excellent, includes
original packaging (not shown). ($100-$200) $40

33 Franklin Mint 1:24 scale diecast 1940 Packard, dark red. Missing roof and
bonnet ornament. Very good. ($30-$60) $20

34
Franklin Mint 1:24 scale diecast Duesenberg J Derham Roadster, mint
green & yellow. Missing roof, windscreen and headlights, middle window
damaged. Good. ($20-$40)

$15
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Lot No. Description Starts at

35 Franklin Mint 1:24 scale diecast 1941 Chevrolet Special Deluxe, beige.
Missing roof, some blistering to paintwork. Very good. ($50-$100) $30

36
Franklin Mint 1:24 scale 1907 Rolls Royce Silver Ghost, metallic silver.
With certificate and other papers. Excellent, includes original packaging
(not shown). ($100-$200)

$60

37
Tamiya 211 1:24 scale Honda S2000 Sports Car Kit (unassembled).
Appears complete, with instructions and decals, parts in sealed packets.
Excellent in very good box. ($40-$80)

$30

38 Three plastic Car Kits. One Smer Talbot Lago, with instructions in Czech;
the others unknown. Approx. 1:32 scale. Very good. (3) ($40-$80) $30

39
1:36 scale diecast pull-back action Chevrolet Bel Air, red & white. With
surfboard badly glued on top. Some wear to chromed parts. Good/very
good. ($40-$80)

$25

40 Ertl 405 1:32 scale diecast International Mini-Tractor, red. Very
good/excellent in good box. ($20-$40) $15

41 Two 1:36 scale Heavy Duty Vehicles: diecast Yonezawa T57 Datsun
Forklift; and plastic Farm Tractor, green. Very good. (2) ($40-$80) $30

42

Four John Deere Items: Ertl Coin Bank Van, approx. 1:24 scale, very
good; Miniature Tin Lunchbox, excellent; Ertl plastic Dump Truck,
excellent in excellent box; and Fathead Sticker Sheet, as new in sealed
packet. (4) ($100-$200)

$40

43 Ertl 562 diecast & plastic 1914 John Deere Waterloo Boy Tractor, green &
yellow. Length 60mm. Excellent in good box. ($30-$60) $20

44 Ertl 562 diecast & plastic 1960 John Deere 4010 Row-crop Tractor, green
& yellow. Length 54mm. Excellent in good box. ($30-$60) $20

45 Ertl 14124 International Harvester 756 Tractor with Hiniker Cab, red &
cream. Excellent in good box. ($30-$60) $20

46
Two John Deere style items: "Oh Deer" Sticker, 190mm x 137mm, good;
and Peruvian "John Llama" iron-on Cloth Patch, as new in sealed packet.
(2) ($20-$40)

$15

47 Four plastic Construction Vehicles. Length of each approx. 120mm. Very
good. (4) ($30-$50) $15

48
Two diecast Tractors: one Oxford, length 35mm, excellent with box base
only; and 1948 Fordson E27N, length 70mm, excellent in very good box.
(2) ($30-$60)

$20

49 Greenlight 1:18 scale diecast Panoz DP01 Forsythe Indeck Cosworth.
Excellent. ($40-$80) $20

50 Greenlight 1:18 scale diecast Panoz DP01 McDonald's Cosworth.
Excellent. ($40-$80) $20

51 Guiloy 1:18 scale diecast McLaren F1 Competition Prototype, red & silver.
Excellent. ($50-$100) $40
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Lot No. Description Starts at

52 Hot Wheels 1:18 scale diecast Renault R24 Jarno Trulli No. 7 F1 Racing
Car, blue & yellow. Very good/excellent. ($50-$100) $20

53 Hot Wheels 1:18 scale diecast Williams BMW FW27, blue & white. Very
good/excellent. ($50-$100) $20

54 Hot Wheels 1:18 scale diecast Williams FW23 Formula 1 Racing Car,
blue & white. Very good/excellent. ($50-$100) $20

55 Minichamps 1:18 scale 1999 McLaren MP4/14 Mercedes, black & silver.
A few stains on paintwork. Very good/excellent. ($150-$250) $50

56 Minichamps 1:18 scale diecast Arrows Asiatech A22 2001 F1 Racing Car.
Very good/excellent. ($150-$250) $50

57 Minichamps 1:18 scale diecast BAR 02 Honda 2000 Season, white. Very
good. ($150-$250) $50

58 Minichamps 1:18 scale diecast Jean Alesi Prost Peugeot AP03, blue.
Excellent. ($150-$250) $50

59 Minichamps 1:18 scale diecast Sauber Petronas C20. Some crazing to
paintwork. Very good. ($150-$250) $50

60 Dinky 239 Vanwall Racing Car No. 35, green. Has been restored. Very
good. ($100-$200) $30

61 Dinky 23F Alfa Romeo Racing Car No. 8, red. Some retouching to
paintwork, some wear to labels. Good/very good. ($100-$200) $40

62 Dinky 23G Cooper-Bristol Racing Car No. 6, green. Has been restored.
Very good. ($100-$200) $30

63 Dinky 23k Talbot Lago Race Car No. 4, light blue. Has been restored.
Excellent. ($100-$200) $40

64 Dinky 23J HWM Racing Car No. 7, bright green. Has been restored. Very
good. ($100-$200) $40

65 Ten Dinky Racing Cars, of various types. Much paint loss, many tyres
missing. Poor/fair. (10) ($100-$200) $50

66 Dinky 231 Maserati Racing Car No. 9, red. Has been restored. Very good.
($100-$200) $40

67 Dinky 235 HWM Racing Car No. 7, turquoise. Some areas have been
retouched. Good. ($100-$200) $40

68 Dinky 236 Connaught Racing Car No. 32, turquoise. Has been restored.
Very good. ($100-$200) $40
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Lot No. Description Starts at

69 Dinky 238 Jaguar D Type, light blue. Has been restored, a few chips to
paintwork. Very good. ($100-$200) $40

70 Dinky 163 Bristol 450 Racing Car No. 27, green. Much paint loss. Fair.
($100-$200) $50

71 Dinky 110 Aston Martin Racing Car No. 22, green. Has been restored.
Very good. ($100-$200) $40

72 Dinky 110 Aston Martin Racing Car No. 20, grey. Much retouching to
paintwork, labels worn. Fair/good. ($50-$100) $30

73 Dinky 111 Triumph TR2 Racing Car No. 25, light blue. Much retouching to
paintwork. Good. ($100-$200) $40

74 Dinky 111 Triumph TR2 Racing Car No. 29, salmon. Has been restored.
Good. ($100-$200) $30

75 Two Dinky Cars: Riley and Triumph. Much paint loss. Fair. (2)
($100-$200) $50

76 Dinky 109 Austin Healey No. 21, yellow. Much retouching to paintwork,
windscreen has been replaced. Good. ($100-$200) $60

77 Dinky 109 Austin Healey Racing Car No. 23, cream. Has been restored.
Very good. ($50-$100) $40

78 Dinky 108 MG Midget Racing Car No. 28, cream. Has been restored.
Good/very good. ($100-$200) $60

79
Dinky 107 Sunbeam Alpine Racing Car No. 34, magenta. Much
retouching to paintwork, windscreen has been replaced, some wear to
labels. Good/very good. ($50-$100)

$30

80 Dinky 108 MG Midget No 24, red. Much retouching to paintwork, many
chips and scratches, windscreen has been replaced. Good. ($80-$160) $40

81 Dinky 108 MG Midget, turquoise. Has been restored. Very good.
($100-$200) $60

82 Dinky 133 Cunningham C-5R Racing Car No. 31, white. Has been
restored. Very good. ($100-$200) $40

83 Dinky 109 Austin Healey, maroon. Has been restored, a few chips to
paintwork. Very good. ($80-$160) $50

84 Dinky small 2-seater Sports Car, red. Some chips to paintwork. Good/very
good. ($40-$80) $25

85 Dinky 108 MG Midget No. 28, cream with maroon interior & red hubs.
Some paint loss. Good. ($50-$100) $35
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Lot No. Description Starts at

86 Dinky 132 Packard Convertible, turquoise with red hubs. Chips to
paintwork have been retouched. Good. ($100-$200) $40

87 Dinky 131 Cadillac Eldorado. Has been restored. Good/very good.
($100-$200) $30

88 Dinky 132 Packard Convertible, tan. Has been restored, a little paint loss.
Good/very good. ($100-$200) $30

89 Dinky 140a Austin Atlantic, black with red interior & hubs. Has been
restored. Very good. ($100-$200) $30

90 Dinky 140a Austin Atlantic, light blue. Has been restored, some paint loss.
Good/very good. ($100-$200) $25

91 Dinky 140a Austin Atlantic, pink with yellow interior & hubs. Has been
restored. Very good. ($100-$200) $40

92
Dinky 38b Sunbeam-Talbot Sports Car, grey. Missing windscreen, one
headlight and one tyre, other tyres distorted, some paint loss. Poor.
($30-$60)

$10

93 Dinky 157 Jaguar XK120, yellow & grey. Has been restored. Very good.
($100-$200) $40

94 Dinky 157 Jaguar XK120, red. Chips to paintwork have been retouched.
Good/very good. ($100-$200) $50

95 Dinky 157 Jaguar XK120, light blue & maroon. Has been restored. Very
good. ($100-$200) $40

96 Dinky 157 Jaguar XK120, yellow. Has been restored. Good/very good.
($100-$200) $40

97
Dinky 167 A.C. Aceca Coupé, cream with maroon roof & spun hubs.
Paintwork on body has been retouched. Very good in good (correct
colour) box. ($100-$200)

$80

98 Dinky 167 AC Aceca Coupé, cream & brown. Much retouching of
paintwork, some chips and scratches. Good. ($100-$200) $40

99 Dinky 167 AC Aceca Coupé, grey & red. Has been restored, a few chips
to paintwork. Good/very good. ($100-$200) $40

100 Dinky 154 Hillman Minx, bright green. Has been restored. Very good.
($100-$200) $30

101 Dinky 154 Hillman Minx, dark green. Has been restored. Good/very good.
($100-$200) $30

102 Dinky 154 Hillman Minx, tan. Has been restored, some blistering to
paintwork. Good. ($100-$200) $30
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Lot No. Description Starts at

103 Dinky 153 Standard Vanguard, blue. Has been restored, a few chips to
paintwork. Very good. ($100-$200) $40

104 Dinky 40e Standard Vanguard, beige. Has been restored. Good/very
good. ($100-$200) $40

105 Ten Dinky Cars, of various types. Some paint loss, some rust, some
overpainted. Fair. (10) ($100-$200) $50

106 Dinky 40e Standard Vanguard, beige. Has been restored, a little paint loss
on edges. Good/very good. ($100-$200) $40

107 Dinky 156 Rover 75, cream. Has been restored, some paint loss. Good.
($100-$200) $40

108 Dinky 156 Rover 75, maroon. Some paint loss on edges, some chips
elsewhere, some retouching. Good. ($100-$200) $60

109 Dinky 156 Rover 75, turquoise. Has been restored. Good. ($100-$200) $40

110 Three Dinky Cars: Jaguar; Riley; and Bristol. Much paint loss. Fair. (3)
($50-$100) $25

111 Dinky 158 Riley Saloon, sage green. Has been restored. Very good.
($100-$200) $40

112 Dinky 40A Riley Saloon, cream with green hubs. Has been restored,
some chips to paintwork, tyres distorted. Good. ($100-$200) $35

113 Dinky 150 Rolls Royce Silver Wraith, 2-tone grey. Some paint loss, some
areas have been retouched. Good. ($100-$200) $40

114 Dinky 160 Austin A30, light blue. Has been restored, some chips and
blistering to paintwork. Very good. ($100-$200) $40

115 Dinky 161 Austin Somerset, red. Has been restored, some chips to
paintwork. Good/very good. ($100-$200) $40

116 Dinky 40J Austin Somerset, pale blue. Has been restored. Good/very
good. ($100-$200) $40

117 Dinky 40d Austin Devon, dark blue. Has been restored. Good/very good.
($100-$200) $40

118 Dinky 40g Morris Oxford, mid-green with bright green hubs. Has been
restored. Very good. ($100-$200) $30

119
Two Spot-On 1:42 scale diecast Cars: 266 Bull Nose Morris, cream &
black, very good in good box; and 279 MG PB Midget, blue & black, very
good (2) ($50-$100)

$40
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Lot No. Description Starts at

120 Dinky 161 Austin Somerset, red. Much paint loss, one tyre disintegrated.
Fair. ($100-$200) $20

121 Dinky 166 Sunbeam Rapier, 2-tone blue. Has been restored, a little paint
loss. Very good. ($100-$200) $40

122 Dinky 162 Ford Zephyr, 2-tone blue. Has been restored. Very good.
($100-$200) $25

123 Dinky 162 Ford Zephyr, cream & lime green. Has been restored. Very
good. ($100-$200) $40

124 Dinky 169 Studebaker Golden Hawk, tan & red. Has been restored.
Good/very good. ($100-$200) $40

125 Dinky 169 Studebaker Golden Hawk, turquoise & beige. Has been
restored. Good. ($100-$200) $40

126 Dinky 164 Vauxhall Cresta, grey & green. Has been restored. Good/very
good. ($100-$200) $40

127 Dinky 164 Vauxhall Cresta, ream & maroon. Has been restored. Very
good. ($100-$200) $40

128 Dinky 165 Humber Hawk, black & turquoise. Some paint loss, some areas
have been retouched. Good. ($100-$200) $40

129 Dinky 165 Humber Hawk, maroon & cream. Some paint loss, some areas
have been retouched. Good. ($100-$200) $40

130 Dinky 176 Austin A105, grey with red flash & hubs. Has been restored.
Very good. ($100-$200) $40

131 Dinky 170 Ford Sedan, blue & pink. Has been restored. Good.
($100-$200) $40

132 Dinky 170 Ford Sedan, red with maroon hubs. Has been restored.
Good/very good. ($100-$200) $40

133 Dinky 178 Plymouth Plaza, 2-tone blue with spun hubs. Some chips to
paintwork. Good. ($100-$200) $40

134 Dinky 171 Hudson Commodore, cream with maroon roof & hubs. Has
been restored. Good. ($100-$200) $40

135
Dinky 171 Hudson Commodore, dark blue with tan roof. Has been
restored, a few chips and scratches to paintwork. Good/very good.
($100-$200)

$40

136 Dinky 171 Hudson Commodore, light blue & maroon. Has been restored.
Very good. ($100-$200) $40

Mid-Month Model Car Auction 16th September 2024 Page 8 of 34



Lot No. Description Starts at

137 Dinky 183 Fiat 600, green. Some paint loss on edges, some scuffing.
Good/very good. ($100-$200) $40

138 Nine Dinky Cars, of various types. Much paint loss, some rust. Fair.
($100-$200) $50

139 Dinky 172 Studebaker Land Cruiser, blue with tan hubs. Much paint loss.
Fair. ($100-$200) $30

140 Dinky 172 Studebaker Sedan, maroon & cream. A little paint loss, some
areas have been retouched. Good/very good. ($100-$200) $30

141 Dinky 172 Studebaker Sedan, mint green. Chips to paintwork have been
retouched. Good. ($100-$200) $30

142 Dinky 172 Studebaker Sedan, tan & cream. Much paint loss, some
retouching. Fair. ($100-$200) $40

143 Eight Dinky Cars, of various types. Some paint loss, some overpainted,
one incomplete, some tyres missing. Poor/fair. (8) ($100-$300) $80

144 Dinky 179 Studebaker President, 2-tone blue. Some paint loss, some
areas have been retouched. Good. ($100-$200) $40

145 Dinky 185 Alfa Romeo Coupé, yellow. Has been restored, some paint
loss. Fair/good. ($100-$200) $40

146 Dinky 173 Nash Rambler Wagon, light blue with red flash. Some areas
have been retouched. Good/very good. ($100-$200) $40

147 Dinky 173 Nash Rambler Wagon, pink with blue flash. Much retouching to
paintwork. Good. ($100-$200) $40

148 Dinky 174 Hudson Hornet, red & cream. Has been restored. Good/very
good. ($100-$200) $40

149 Dinky 174 Hudson Hornet, yellow & grey. Paintwork has been roughly
retouched. Good. ($100-$200) $30

150 Dinky 344 Estate Car, tan. Has been restored. Very good. ($100-$200) $25

151 Dinky 189 Triumph Herald, light blue & white. Has been restored, some
paint loss and corrosion. Fair. ($100-$200) $40

152 Dinky 40b Triumph 1800, tan. Has been restored, some paint loss.
Good/very good. ($100-$200) $35

153 Dinky 180 Packard Clipper, beige with pink roof. Some chips to paintwork
have been retouched. Good. ($100-$200) $40
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154 Dinky 180 Packard Clipper, orange & grey. Has been restored, many
chips and scuffs to paintwork. Good. ($100-$200) $40

155 Dinky 191 Dodge Royal Sedan, cream with tan flash. Paintwork has been
roughly retouched. Good. ($100-$200) $40

156 Dinky 181 Volkswagen Beetle, grey. Has been restored. Good/very good.
($100-$200) $40

157 Dinky 191 Volkswagen Beetle, green. Some paint loss and corrosion.
Fair. ($100-$200) $40

158
Dinky 193 Rambler Cross Country Wagon, yellow with white roof & spun
hubs. Paintwork has been poorly retouched, roof rack damaged.
Fair/good. ($100-$200)

$40

159 Dinky 190 Caravan, blue & cream. Has been restored, some chips to
paintwork. Good/very good. ($100-$200) $40

160 Dinky 186 Mercedes Benz 220SE, pale blue. Chips to paintwork have
been retouched. Good. ($100-$200) $40

161 Dinky 192 DeSoto Fireflite, grey with red roof & flash. Has been restored.
Good. ($100-$200) $40

162 Dinky 192 DeSoto Fireflite, light blue with tan roof & flash. Has been
restored, some paint loss on edges. Good/very good. ($100-$200) $40

163 Dinky 192 DeSoto Fireflite, light turquoise with tan roof & flash. Some
paint loss, some areas have been retouched. Good. ($100-$200) $40

164 Dinky 449 Chevrolet El Camino, white & turquoise. Has been restored.
Good/very good. ($100-$200) $40

165 Five Dinky Cars, of various types. Much paint loss, some rust. Fair. (5)
($100-$200) $60

166 Dinky 194 Bentley S2 Coupé, grey. Some paint loss on edges, a few
small chips elsewhere, some cracks in windscreen. Good. ($100-$200) $40

167 Dinky 27d Land Rover, orange with green interior, red hubs & white tyres.
Has been restored. Bumper bar missing. Good/very good. ($100-$200) $40

168 Dinky 27d Land Rover, green with beige interior. Has been restored.
Some paint loss, ends of bumper bar missing. Good. ($100-$200) $40

169 Dinky 341 Trailer, green with green hubs & white tyres. Some paint loss.
Good/very good. ($100-$200) $25

170 Dinky 25y Jeep, mid-green with light green hubs. Some paint loss, some
areas have been retouched. Good. ($100-$200) $40
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171 Dinky 255 Mersey Tunnel Police Land Rover, red. Has been restored, a
few chips to paintwork. Very good. ($100-$200) $40

172 Dinky 257 "Fire Chief" Nash Rambler, red. Some areas have been
retouched. Good/very good. ($100-$200) $40

173 Dinky 285 Merryweather Marquis Fire Tender, red. Hose detached, crack
in driver's window. Very good. ($40-$80) $25

174 Dinky 250 Streamlined Fire Engine. A few small chips to paintwork. Very
good in very good box. ($50-$100) $40

175 Dinky 568 Berliet Turntable Fire Escape Ladder Truck, metallic red. A few
chips to paintwork. Very good. ($50-$100) $30

176 Dinky 955 Fire Engine with Extending Ladder, with window glazing. Some
paint loss on edges and a few chips. Good. ($50-$100) $40

177 Dinky 955 Fire Engine. A little paint loss on edges. Very good in good box.
($100-$200) $60

178 Dinky Fire Engine. Has been restored. Very good. ($50-$100) $40

179 Dinky Fire Engine. Missing ladder. Fair. ($10-$20) $5

180 Dinky Nash Rambler Wagon "Fire Chief", red. Much paint loss and
staining. Fair. ($20-$40) $15

181 Dinky Supertoys 661 Recovery Tractor, green. Much paint loss, winch
broken. Fair. ($40-$80) $30

182
Corgi 423 Bedford Utilecon Fire Tender (1960-62). Some scuffing and a
few chips to paintwork, missing ladder. Good/very good in poor box
missing both end flaps. ($100-$200)

$40

183
Corgi Classics 973220 American La France Fire Engine "Chicago Fire
Dept". Length 165mm. Limited edition, with certificate. Very good in good
box. ($40-$80)

$30

184

Three diecast Fire Vehicles: Corgi 2029 Mack Fire Truck "Hammond Fire
Dept."; Premium X PRD200 Ford Bronco II "Camden Battalion Chief"; and
Solido 4422 Fire Engine "Sapeurs Pompiers". Excellent in good
fair/boxes. (3) ($40-$80)

$35

185 Book: "Big City Fire Trucks Volume 1 1900-1950", Donald F. Wood &
Wayne Sorensen, 336pp soft cover (Kraus 1996). Very good. ($15-$30) $10

186 Book: "Fighting Fire with Fire", John M. Peckham, 231pp hard cover
(Walter R. Haessner 1972). Good. ($15-$30) $10

187 Book: "Fire is the Enemy: Fire-fighting through the ages", Charles Roetter,
184pp hard cover (Angus & Robertson 1962). Good. ($15-$30) $10
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188

Book: "It Began with a Ronald", Alex Matches, 144pp hard cover (Mitchell
Press 1974), with "Canadian Association of Fire Chiefs 68th Annual
Conference" Supplement; plus "The Town Crier" Newsletter, May 1986,
Vancouver. Very good. ($30-$60)

$20

189 Book: "Sanford Fire Apparatus", Joe Raymond Jr, 104pp soft cover (The
Engine House 1986). Good/very good. ($15-$30) $10

190 Diecast Fire Engine, red. Length 43mm. Some paint loss and corrosion.
Fair. ($20-$40) $10

191 Efsi (Holland) 1:60 scale diecast 1919 Ford Model T "N.Y. Fire Dept", red.
A few chips to paintwork. Very good/excellent. ($30-$60) $20

192 Eligor 1:43 scale diecast Renault 4CV Fire Vehicle, red. Left headlight
missing. Very good. ($20-$40) $15

193 Eligor 1020 1:43 scale diecast 1934 Citroën Fire Engine. Excellent in very
good box. ($15-$30) $10

194 Eligor 1109 1:43 scale diecast 1955 Renault 4 CV Fire Engine, red.
Excellent in very good box. ($20-$40) $10

195
Eligor 1140 1:43 scale diecast 1964 Peugeot 404 Fire Vehicle, red with
white roof. Imperfect paint finish on roof. Very good in good box.
($20-$40)

$10

196 Grip Zechin No. 16 1:100 scale diecast Hino TC30 Fire Engine. A few
chips to paintwork. Very good in very good box. ($20-$40) $15

197 Politoys 0/117 1:66 scale diecast & plastic Fire Engine. Very good in very
good box. ($30-$60) $20

198
Shinsei 4101 diecast & plastic Mitsubishi Fuso Fire Engine. Length
120mm. Ladder needs cleaning. Very good/excellent in very good box.
($40-$80)

$30

199 Siku V261 diecast Mercedes Benz Metz DL30H Fire Engine. Length
approx. 150mm. Needs cleaning. Very good. ($30-$60) $20

200
Solido 1:46 scale diecast Mercedes LP-1418/46 Rotating Ladder Fire
Truck "Service Departmental", red. Needs cleaning. Very good in very
good box. ($30-$60)

$20

201 Two Firefighting Books: "Fire Fighting Appliances"; and "Fire Engines and
other fire-fighting appliances" Good/very good. (2) ($15-$30) $10

202 Four Lledo "Days Gone" Vehicles: two Fire Engines; Ambulance; and
1939 Chevrolet. Excellent in very good boxes. (4) ($20-$40) $5

203 Matchbox No. 9 Dennis Fire Engine, red. Some paint loss, needs
cleaning. Fair. ($20-$40) $15

204 Matchbox Models of Yesteryear Y61 1933 Cadillac Fire Engine. Excellent
in very good box. ($15-$30) $10
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205 Matchbox Models of Yesteryear YFE02 Fire Engine Series 1948 Land
Rover Auxiliary. Excellent in very good box. ($50-$80) $40

206 Matchbox Models of Yesteryear YS9 1936 Leyland Cub Fire Engine FK-7.
Excellent in excellent box. ($30-$60) $20

207 Matchbox Models of Yesteryear YSFE01 1930 Ahrens-Fox Fire Engine.
Excellent in excellent box. ($30-$60) $25

208 Wooden Plinth for Matchbox Ahrens-Fox Fire Engine. Length 305mm.
Excellent. ($20-$40) $10

209 Trux TX8 1:50 scale diecast Late 1940s Chevrolet Blitz Wagon Fire
Fighting Tanker. Excellent in excellent box. ($40-$80) $30

210
Trux F0F1 1:50 scale diecast Chevrolet Blitz Wagon Fire Fighting Tanker
"Bush Fire Brigade", with diorama. Excellent in very good box missing lid.
($40-$80)

$35

211 Dinky Supertoys 956 Turntable Fire Escape Ladder Truck, red. Much
paint loss, paintwork faded, some corrosion to ladder. Fair. ($30-$60) $20

212
Dinky Supertoys 969 TV Extending Mast Vehicle, green. Some paint loss
on edges, mast string missing, dish has been repaired. Good.
($100-$200)

$40

213 Dinky 921 Bedford Articulated Lorry, yellow & black. Very good/excellent
in good box. ($100-$200) $70

214 Budgie diecast Renault 120CV Truck, yellow & red. Length 112mm. Some
chips and stains to paintwork. Good. ($30-$60) $20

215 Chad Valley Wee-Kin diecast clockwork Truck, cream. Length 112mm.
Some paint loss and stains, motor is jammed. Good. ($40-$80) $25

216 Gamda (Israel) diecast Truck, green & brown. Length 95mm. Very good.
($30-$60) $20

217 London Toy (Canada) No. 13 diecast Oil Tanker, red. Length 100mm.
Much paint loss, tyres distorted. Fair. ($20-$40) $15

218 Joal 209 diecast Tank Truck "Campsa", red & yellow. Length 150mm.
Very good/excellent in good box. ($30-$60) $20

219 Siku V338 diecast Hanomag Henschel Fast Service Heating Oil Truck,
red & yellow. Length 103mm. Very good. ($30-$60) $15

220 Siku V338 diecast Hanomag Henschel Flatbed Truck, blue. Length
100mm. Very good. ($30-$60) $15

221 Six Commercial Vehicles, of various types and sizes. Very good. (6)
($30-$60) $20
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222 Six EFE diecast Trucks, of various types. Lengths 100mm to 145mm.
Very good. (6) ($40-$80) $30

223
Vilmer diecast Tipper Truck, maroon & blue. Length 120mm. A little paint
loss on edges, some stains, some scratches in back, spare tyre fatigued.
Good. ($40-$80)

$20

224 Dinky (France) 579/33C Glazier's Van "Miroitier", grey, with load. Good in
fair box. ($100-$150) $50

225 Dinky 14a B.E.V. Truck with Driver, grey with red hubs. Has been
restored, paintwork marked on one side. Very good. ($100-$200) $30

226 Dinky 14a B.E.V. Truck with Driver, light blue. Has been restored, driver
mounting damaged. Very good. ($100-$200) $30

227 Dinky 25m Bedford Tipper, red with cream back & red hubs. Some chips
to paintwork. Very good. ($100-$200) $40

228 Dinky 25g Small Trailer, red. A little paint loss, some areas have been
retouched. Very good. ($100-$200) $40

229 Dinky 25v Bedford Refuse Truck, yellow with green shutters. Some paint
loss and a little rust. Good. ($100-$200) $40

230 Dinky 256 Humber Hawk Police Car, black. Has been restored. Good/very
good. ($100-$200) $40

231 Dinky 253 Daimler Ambulance, cream with red hubs. Chips to paintwork
have been retouched. Good. ($100-$200) $40

232 Dinky 25w Bedford Truck, green. Has been restored, a little paint loss.
Very good. ($100-$200) $40

233 Dinky 30w Hindle-Smart Helecs Truck "British Rail", maroon. Some paint
loss on edges, a few chips elsewhere. Good/very good. ($100-$200) $40

234 Dinky 31a Trojan Van "Esso", red. Has been restored. Excellent.
($100-$200) $40

235 Five diecast Vehicles, of various types and sizes. One Corgi, the rest
Dinky. Some paint loss. Fair. (5) ($100-$200) $60

236 Five Dinky Vehicles, of various types and sizes. Fair. (5) ($100-$200) $60

237 Dinky 30j Austin Truck, cream with green hubs. Has been restored, a few
stains. Very good. ($100-$200) $40

238 Dinky 30j Austin Truck, maroon. Has been restored, some chips to
paintwork. Very good. ($100-$200) $40
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239 Dinky 30j Austin Truck, red with grey hubs. Has been restored. Very good.
($100-$200) $40

240 Dinky 30m Dodge Wagon, green with yellow back & hubs. Much paint
loss. Fair. ($100-$200) $40

241 Dinky 30s Austin Covered Truck, dark blue with light blue tilt & hubs. Has
been restored, a little paint loss on edges. Good/very good. ($100-$200) $40

242 Dinky 30v NCB Electric Van "Express Dairy", cream. Some chips and
scratches to paintwork, much retouching. Good. ($100-$200) $25

243 Dinky 30n Dodge Farm Truck, red & blue. A few chips and scuffs to
paintwork. Very good. ($100-$200) $30

244
Two Dinky Dodge Trucks: 343 Farm Produce Wagon, red with blue back
& hubs, slight paint loss, very good; and 414 Dodge Rear Tipping Wagon,
orange with green back & hubs, some paint loss, good. (2) ($100-$200)

$60

245
Four diecast items: Dinky Bedford Prime Mover; Matchbox Car
Transporter Trailer; Dinky Car Transporter Trailer; and Dinky Ramp.
Poor/fair. (4) ($100-$200)

$50

246 Dinky 27a Massey-Harris Tractor, red with yellow hubs. Some chips to
paintwork. Good. ($100-$200) $40

247
Book: "Great Tractors", Michael Williams, 160pp hard cover (Blandford
1986), very good; plus DVD "Classic and Vintage Tractors of Yesteryear",
as new in sealed case. (2) ($20-$40)

$10

248 Dinky 301 Field Marshall Tractor, orange. A few chips to paintwork, a little
rust. Very good. ($100-$200) $40

249 Dinky 27c Massey-Harris Manure Spreader, red. Some chips to paintwork
have been retouched. Very good. ($100-$200) $40

250 Dinky 105b/382 Trade Box of six Wheelbarrows, brown & red. Some paint
loss on edges. Very good in good box with inserts. (6) ($150-$200) $80

251 Dinky 321 Massey Harris Manure Spreader, red with yellow plastic hubs.
A little paint loss on edges. Very good. ($20-$40) $10

252 Dinky 320 Halesowen Harvest Trailer, beige & red with yellow hubs.
Some paint loss, especially on edges. Good. ($100-$200) $20

253 Dinky 25p Aveling Barford Road Roller, pale green with red rollers. Has
been restored, a few chips to paintwork. Very good. ($100-$200) $40

254 Dinky 342 Motocart, green with beige back & red hubs. Much paint loss.
Fair. ($100-$200) $20

255 Dinky 401 Coventry Climax Fork Lift, orange & green. Much paint loss.
Fair/good. ($100-$200) $25
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256
Dinky 417 Leyland Comet Truck, violet blue with yellow back. Has been
restored, some chips and blistering to paintwork. Good/very good.
($100-$200)

$30

257 Dinky 422 Fordson Thames Flat Bed Truck, green. Has been restored.
Excellent. ($100-$200) $25

258 Dinky 422 Fordson Thames Flatbed Truck, red. Has been restored. Very
good. ($100-$200) $30

259 Dinky 511 Guy 4 Ton Lorry, violet blue with blue back. Has been restored.
Very good. ($100-$200) $40

260 Dinky 513 Guy Flatbed Truck with Tailboard, yellow. Some chips to
paintwork. Good/very good. ($100-$200) $40

261 Dinky 522 Big Bedford Truck, maroon with brown back. Much paint loss.
Fair. ($100-$200) $35

262 Dinky 522/408 Big Bedford Lorry, cerise with cream back & hubs, without
window glazing. Much paint loss. Fair/good in good box. ($200-$400) $100

263 Dinky 965 Euclid Ore Dump Truck, yellow. Some chips to paintwork,
some retouching, rack mechanism detached. Good. ($100-$200) $40

264 Dinky 905 Foden Flat Truck with Chains, green. Has been restored. Very
good/excellent in good box. ($200-$400) $100

265
Dinky Supertoys Big Bedford Truck "Heinz", red & yellow. Some parts
detached, missing a wheel. Plus an open back from a truck. Good/very
good. ($100-$200)

$40

266
Dinky Supertoys Blaw Knox Bulldozer. Some chips and scuffs to
paintwork, tracks disintegrating. Fair. Plus various wheels & tyres,
fair/good. ($100-$200)

$20

267 Dinky Supertoys Foden Flatbed Truck with Tailboard, 2-tone green. Much
paint loss. Fair/good. ($150-$350) $90

268 Dinky 470 Austin A40 Van, "BP/Shell", green & red. Has been restored.
Very good. ($100-$200) $40

269 Dinky 260 Bedford J Van "Royal Mail", red. Has been restored. Very
good/excellent. ($100-$200) $40

270 Dinky diecast Telephone Box. Fair. ($20-$40) $15

271 Three Dinky Vehicles: two Royal Mail Vans and a Taxi. Some paint loss.
Fair. (3) ($100-$200) $50

272 Dinky 31c Trojan Van "Chivers Jellies", green. Some paint loss, a little
wear to labels. Good. ($100-$200) $50
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273 Dinky 34c Loudspeaker Van, grey-green. Extensive paint loss. Fair.
($100-$200) $30

274 Dinky 34c Loudspeaker Van, blue with silver loudspeaker. A few chips
and scuffs to paintwork. Very good, issued unboxed. ($50-$90) $35

275 Dinky Supertoys 551 Large Trailer, grey with red hubs. Some paint loss.
Good. ($100-$200) $20

276 Dinky Tanker Truck, green. A little paint loss. Good. ($100-$200) $30

277 Dinky 1:43 scale GMC CCKW 353 Tanker Truck, military green. Good.
($40-$80) $30

278 Dinky 1:36 scale Volkswagen KDF Kubelwagen, military green. Very
good. ($30-$60) $20

279 Dinky 673 Scout Car, green, with racing driver. Some paint loss and
oxidisation. Good in fair box. ($30-$60) $15

280 Britains 1:32 scale diecast Daimler Mk II Scout Car, green. Some paint
loss, tyres damaged. Fair. ($40-$80) $30

281 Corgi 1:52 scale diecast German WWII Hanomag Sdkfz Half Track, blue.
Some oxidisation. Good. ($20-$40) $15

282
Solido 203 diecast & plastic Renault 4x4 Covered Truck, military green.
Length 95mm. Wheels have been melted by glue. Good/very good in very
good box. ($30-$60)

$15

283
Solido 227 4/1971 1:45 scale diecast AMX 13T VCI Red Cross Armoured
Personnel Carrier, military green. Some paint loss and corrosion. Good.
($30-$60)

$20

284 Solido 1:50 scale diecast GMC US Army Covered Truck, military green.
Excellent. ($20-$40) $15

285 Solido 224 5/70 1:55 scale diecast Commando XM706 Police Vehicle,
white & black. Some discolouration. Very good. ($20-$40) $15

286 Dinky diecast Military Trailer. Some paint loss. Good. ($15-$30) $10

287 Dinky Stalwart Military Transport Vehicle, military green. Very good.
($30-$60) $20

288 Dinky US Army Jeep, green. Very good/excellent. ($80-$150) $60

289 Eight Dinky Military Vehicles and Guns. Good. (8) ($100-$200) $70
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290 Two Dinky Military Vehicles: 643 Water Tanker and 670 Armoured Car. A
little paint loss and some blemishes. Good. (2) ($50-$100) $20

291 Quantity of mostly Dinky Buses and Trucks. Much paint loss, some rust,
many tyres missing. One bus good, the rest poor/fair. (13) ($100-$200) $50

292 Dinky AEC Regent Double Decker Bus, red & cream. Some paint loss.
Fair/good. ($50-$100) $40

293

Dinky 290 London Double Decker Bus, green & cream with spun hubs,
with "Dunlop" advertisement on one side only. A little paint loss on edges,
some wear to label. Very good/excellent in good box, one side flap
detached. ($200-$300)

$150

294

Dinky 290 London Double Decker Bus, red & cream with red hubs, with
"Dunlop" advertisements. Paintwork has been retouched in places, a few
small chips. Very good in good/very good (correct colour) box.
($100-$200)

$90

295 Dinky 295 Standard Atlas Bus, light blue and grey. Some chips to
paintwork have been retouched. Good. ($100-$200) $40

296 Two London Bus Books: "London's 1950s Buses"; and "London's 1960s
Buses". Both Capital Transport. Excellent. (2) ($30-$60) $20

297 Two Bus Books: "Southdown" Volumes 1 and 2, Colin Morris. Excellent.
(2) ($30-$60) $20

298 Zylmex diecast & plastic London Double Decker Bus, red. Length 128mm.
Some blemishes to paintwork on roof. Good/very good. ($20-$40) $10

299
Six "London Bus File" Books: "1933-39 Single Deckers"; "1933-39 Double
Deckers"; "1940-45"; "1946-49"; "1950-54"; and "1955-62". All by Ken
Glazier (Capital Transport 1998-2002). Excellent. (6) ($60-$120)

$45

300
Three "The Vehicles of London Transport and its Predecessors" Books:
"The LT Class"; "The STL Class Part 1"; and "The STL Class Part 2". All 
PSV Circle & Omnibus Society. Very good. (3) ($30-$60)

$20

301 Five diecast & plastic Double Deck Buses. Four 1:76 scale, one larger.
One upper deck loose, otherwise all very good/excellent. (5) ($50-$100) $40

302 Book: "London Transport 1970-1984", Matthew Wharmby and R.C. Riley,
hard cover (Ian Allan 2013). Excellent. ($15-$30) $10

303 Book: "A Logo for London", David Lawrence, 112pp hard cover (Capital
Transport 2000). Very good. ($15-$30) $10

304 Diecast Single Deck Bus, green. Length 145mm. Some chips and spotting
to paintwork. Good. ($30-$60) $15

305 Book: "London Transport Garages", Ken Glazier, 192pp hard cover
(Capital Transport 2006). Excellent. ($30-$60) $15

306 Book: "The Forgotten Double Deckers", David Harvey, 80pp hard cover
(Allen T. Condie 1999). Excellent. ($15-$30) $10
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307 Five 1:76 scale diecast & plastic Double Deck Buses. Very
good/excellent. (5) ($50-$100) $40

308 Book: "The London Bus and Underground Review", Jim Blake, 56pp soft
cover (Regent Press 1984). Very good. ($15-$30) $10

309 Pair of "Routemaster" Bus Books, Volumes 1 and 2, Ken Blacker (Capital
Transport 1995 & 2007). Excellent. (2) ($30-$60) $20

310
Two Corgi Vehicles: 1:36 scale FX4 London Taxi Cab "American Airlines",
silver; and 1:76 scale AEC Regent Bus "The Yorkshire Post", green.
Excellent in good boxes. (2) ($30-$60)

$15

311 Corgi 1:36 scale diecast FX4 London Taxi Cab  "Computer Cab", black.
Excellent in very good box. ($20-$40) $10

312 Corgi CC85903 Queen's Golden Jubilee 2002 1:36 scale diecast London
Taxi, gold. Excellent in very good box. ($40-$80) $20

313 Dinky 254 Austin Taxi, green & yellow. Has been restored. Very good.
($100-$200) $40

314 Oxford Diecast NFX4003 N-scale FX4 Taxi. Boxed as new. ($20-$40) $15

315 Matchbox Play Tube containing five Sydney 2000 Olympic Games
Vehicles. Very good/excellent. ($15-$30) $10

316 Matchbox Superfast 17B The Londoner Bus. Excellent in excellent box.
($15-$30) $10

317 Matchbox Superfast 11C Car Transporter, red with beige back. Excellent
in very good box. ($30-$60) $20

318 Matchbox Superfast 1D Dodge Challenger "Revin' Rebel", orange.
Excellent in good/very good box. ($40-$80) $20

319 Matchbox Superfast 23B Atlas Truck, red with grey back. Excellent in very
good box. ($40-$60) $20

320 Matchbox Superfast 26C Site Dumper, red. Excellent in good/very good
box. ($15-$30) $10

321 Matchbox Superfast 26E Cable Truck, yellow. Excellent in excellent box.
($40-$80) $20

322 Matchbox Superfast 37C Skip Truck, metallic blue. Some scratches to
paintwork on cab roof. Very good in excellent box. ($15-$30) $10

323 Matchbox Superfast 27B Swing Wing Aircraft. Excellent in very good box.
($15-$30) $10
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324 Matchbox Superfast 38D Camper, red. Very good/excellent in excellent
box. ($15-$30) $10

325 Matchbox Superfast 38F Ford Model A Van "Champion", blue. Excellent
in excellent box. ($15-$30) $10

326 Matchbox Superfast 39C Rolls Royce Silver Shadow, metallic gold-brown.
Excellent in excellent box. ($20-$40) $15

327 Matchbox Superfast 48C Sambon Jacklift, yellow. A few very small chips
to paintwork. Very good/excellent in excellent box. ($15-$30) $10

328 Matchbox Superfast 53B Tanzara, orange. Excellent in excellent box.
($20-$40) $15

329 Matchbox Superfast 57D Carmichael Rescue Vehicle, white. Excellent in
very good/excellent box. ($15-$20) $10

330 Matchbox Superfast 66C Ford Transit, orange. Excellent in very good box.
($20-$40) $15

331 Matchbox Superfast 67C Datsun 260-Z, silver. Baseplate not fully
attached. Very good in excellent box. ($20-$40) $15

332 Matchbox Superfast 6B Mercedes 350SL Tourer, bright red. Excellent in
excellent box. ($40-$80) $25

333 Matchbox Superfast 7C VW Golf, yellow, with surfboards on roof.
Excellent in very good box. ($30-$60) $20

334 Matchbox Superfast 9C Ford RS.2000, white. Excellent in very good box.
($30-$60) $20

335 Matchbox Superfast Rola-matics 10B Piston Popper, blue. Excellent in
excellent box. ($20-$60) $15

336 Matchbox Superfast Rola-matics 20B Police Patrol, white. Excellent in
very good box. ($20-$60) $15

337 Six Matchbox Superfast Vehicles: Nos. 10, 10, 28, 37, 38 and 66.
Excellent in mostly very good boxes. (6) ($100-$200) $60

338 Six Matchbox Superfast Vehicles: Nos. 10, 17, 20, 28, 29 and 48.
Excellent in mostly very good/excellent boxes. (6) ($100-$200) $60

339 Six Matchbox Superfast Vehicles: Nos. 10, 17, 37, 37, 38 and 66.
Excellent in very good boxes. (6) ($100-$200) $60

340 Six Matchbox Superfast Vehicles: Nos. 10. 15, 20, 21, 22, and 24.
Excellent in very good boxes. (6) ($100-$200) $60
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341
Six Matchbox Superfast Vehicles: Nos. 7, 10, 13, 37, 48 and 66. Excellent
in very good boxes. Plus a Mattel Matchbox BMW 328i Police Car, very
good unboxed. (7) ($100-$200)

$60

342 Six Matchbox Superfast Vehicles: Nos. 8, 10, 10, 13, 17 and 66. Excellent
in very good boxes. (6) ($100-$200) $60

343
Five Matchbox Superfast Railway Items: two Stam Locomotives; Diesel
Locomotive; Coach; and Container Wagon. Very good/excellent. (5)
($30-$60)

$20

344 Five Matchbox Superfast Vehicles, of various types. Very good/excellent.
(5) ($30-$60) $20

345
Five Matchbox Superfast Vehicles: Nos. 7, 10, 26, 38 and 66. Excellent in
mostly very good boxes. Plus Hot Wheels Offtrack Car, good/very good
unboxed. (6) ($50-$100)

$40

346 Matchbox Superfast 8D Rover 3500, metallic brown. Excellent in very
good box. ($20-$40) $15

347 Six Matchbox Superfast Vehicles: Nos. 8, 10, 17, 26, 39 and 66. Excellent
in good/very good boxes. (6) ($100-$200) $60

348 Six Matchbox Superfast Vehicles: Nos. 9, 10, 15, 22, 26 and 28. Excellent
in good/very good boxes. (6) ($100-$200) $60

349

Twelve Matchbox Superfast Vehicles: two 64 Caterpillar D-9 Tractors;
three 65 "Qantas" Airport Coaches; 69 Security Truck; two 70 S-P Guns;
71 Cattle Truck; 75 Helicopter; 76 Mazda RX-7; and 77 Toyota Celica.
Excellent in good/very good boxes. (12) ($150-$250)

$100

350 Two Matchbox Superfast 25C Flat Cars with Containers. Some rubber
band residue. Very good/excellent in very good boxes. (2) ($20-$40) $10

351 Ten Hot Wheels Cars. As new on sealed cards. (10) ($30-$60) $20

352 Ten Hot Wheels Vehicles. As new on sealed cards. (10) ($20-$40) $15

353 Twenty-two diecast Vehicles, of various types, from Hot Wheels and
Matchbox. Good/very good, two boxed. (22) ($60-$120) $20

354 Five Matchbox 1-75 Vehicles, of various types. Very good/excellent. (5)
($30-$60) $20

355 Five Matchbox 1-75 Vehicles, of various types. Very good/excellent. (5)
($30-$60) $20

356 Five Matchbox 1-75 Vehicles, of various types. Very good/excellent. (5)
($30-$60) $20

357 Eleven Matchbox Catalogues: 1979/80; 1981/82; 1982/83; 1983/84; three
1995/96; two 1986/87; and 1987/88. Good/very good. (11) ($30-$60) $20
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358 Five Matchbox 1-75 Vehicles, of various types. Very good/excellent. (5)
($30-$60) $20

359 Five Matchbox 1-75 Vehicles, of various types. Very good/excellent. (5)
($30-$60) $20

360
Five Matchbox 1-75 Vehicles: No. 12 Land Rover Series II; No. 37 Cattle
Truck, without trailer; No. 7 Refuse Truck; No. 44 Refrigerator Truck; and
M9 Interstate Trailer only. Much paint loss. Fair/good. (5) ($50-$100)

$15

361 Four Matchbox 1-75 Vehicles, of various types. Very good/excellent. (4)
($30-$60) $20

362

Four Matchbox Convention Vehicles: 8th Annual Matchbox USA Dodge
Commando; 3rd MICA Convention Ford Model A Van; 8th MICA
Convention Ford Model A Van; 6th MICA Convention Ford Model A Van.
Excellent in very good boxes. (4) ($40-$80)

$30

363
Four Matchbox Convention Ford Model A Vans: 7th MICA Convention;
MICA Philadelphia Convention; 5th MICA Convention; MICA Philadelphia
'93. Excellent in very good boxes. (4) ($40-$80)

$30

364

Matchbox 40th Anniversary Commemorative Pack: No.1 Aveling Barford
Road Roller; No. 4 Massey Harris Tractor; No. 5 Double Decker Bus; No.
7 Horse Drawn Milk Float; and No. 9 Dennis Fire Engine. Excellent in
excellent box. ($20-$40)

$15

365 Matchbox 12a Land Rover, green. Without driver, some paint loss.
Fair/good. ($15-$30) $10

366 Matchbox 12b Land Rover Series II, military green, GPW. Excellent.
($200-$300) $100

367
Matchbox CY206 Set of Three "British Telecom" Vehicles: Opel Kadett
6si; Ford Transit Van; and Peterbilt with Low-Bed Trailer. Excellent in very
good box. ($20-$40)

$15

368 Matchbox Bacardi Rum "Sports Boat and Jeep" Set. As new on sealed
card. ($30-$60) $20

369 Matchbox MB38 Ford Model A Van "Arnott's Famous Biscuits". Excellent
in very good box. ($20-$40) $15

370 Complete set of sixteen Matchbox AFL Club Car Collectible MB38 Ford
Model A Vans. Boxed as new. (16) ($100-$200) $80

371 Matchbox No. 3 Mercedes Benz "Binz" Ambulance, white. Some blistering
and stains to paintwork. Very good. ($30-$60) $25

372 Matchbox MB38 Ford Model A Van "Johnny Walker", dark red. Excellent
in very good box. ($10-$20) $5

373 Matchbox No. 32 Field Gun, with figures still on sprue. Excellent in very
good box. ($15-$30) $10

374 Three Matchbox Rola-matics Military Vehicles. Very good/excellent. (3)
($15-$30) $10
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375 Matchbox No. 41 Jaguar D Type, green. Length 55mm. Some chips to
paintwork, racing numbers worn off, rust on axles. Fair. ($20-$40) $10

376 Nine Matchbox Catalogues: 1981/82; 1983/84; three 1984/85; three
1985/86; and 1986/87. Good/very good. (9) ($30-$60) $20

377 Quantity of modern Matchbox Vehicles, of various types. As new on
sealed cards. (14) ($100-$200) $40

378 Seventeen modern Matchbox Vehicles. As new on sealed cards. (17)
($30-$60) $25

379 Sixteen modern Matchbox Vehicles and Vehicle Sets. As new on sealed
cards. (16) ($30-$60) $25

380 Two Matchbox MB38 Ford Model A Vans; plus 1992 Catalogue. Excellent
in very good boxes. (2) ($30-$60) $20

381
Two Matchbox Vehicles: CY8 Kenworth Truck "Matchbox"; and MB38
Ford Model A Van "Matchbox Series". Excellent in very good boxes. (2)
($30-$60)

$20

382 Matchbox Con-nect-ables "Crazy Limo's" Vehicle with Helicopter and
Swimming Pool. Excellent in good/very good box. ($30-$60) $20

383 Matchbox "Swop Tops" Mercedes Benz 500SL. As new on sealed card.
($10-$15) $1

384 Matchbox MC150 Motorcity Airport. Includes elevated platform with ramp
and traffic control tower, and play mat. Boxed as new. ($30-$60) $20

385 Matchbox tinplate Box Trailer. Length 180mm. Fair/good. ($10-$20) $1

386 Book: "Ramsay's British Diecast Model Toys Catalogue", 12th Edition,
John Ramsay, 352pp soft cover (Warners 2007). Very good. ($40-$80) $25

387
Two small Corgi Cars: diecast & plastic GP Beach Buggy, good/very
good; and plastic pull-back action Hermetite Racing Car, excellent in very
good display box. Approx. 1:64 scale. (2) ($30-$60)

$20

388 Two Corgi diecast Jaguar Mark X Saloons. One red, very good; one pale
blue, much paint loss, fair. (2) ($50-$100) $20

389 Corgi 1190/1 Ford Cargo Box Van "Arnott's Biscuits", red. Excellent in
excellent box. ($20-$40) $10

390 Corgi Bedford Tractor Unit and Articulated Horse Box "Chipperfields
Circus", red & blue. Some paint loss. Good. ($40-$80) $30

391
Corgi Bedford Tractor Unit and Articulated Horse Box "Newmarket Racing
Stables", metallic green & yellow. Some chips to paintwork, missing a
tyre. Very good. ($40-$80)

$30
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392 Corgi AN04909 1:43 scale diecast 50th Anniversary Jaguar E Type Series
1 3.8 litre, British racing green. Excellent in excellent box. ($50-$90) $30

393 Corgi Classics 97309 1:50 scale Foden 8-wheel Rigid Truck "British Road
Services", red, with tarpaulin load. Excellent in very good box. ($40-$80) $15

394
Three Corgi "Cameo Collection" Vehicles: Truck "Blue Circle Cement";
AEC Van "Peak Frean's Biscuits"; and Tanker "FINA". Excellent in very
good boxes. (3) ($80-$160)

$20

395 Corgi Classics 833 1:43 scale 1929 Thornycroft Van "Macfarlane Lang",
dark green. Very good in very good box. ($10-$20) $5

396 Three Corgi 1:43 scale diecast Rovers: Rover 3500; 3.5; and Triplex.
Excellent in fair boxes. (3) ($50-$100) $30

397 Two Corgi Vanguards 1:43 scale diecast Cars: Range Rover and MG ZT.
Excellent in very good boxes. (2) ($60-$100) $20

398

Three Corgi 1:43 scale Morris Minors: "Post Office Telephones" Van,
green, one wheel loose; 97343 Traveller, dark blue, missing figures; and
96752 Convertible, green, missing mirrors. Very good in very good boxes.
(3) ($30-$60)

$15

399
Three Corgi Classics 1:43 scale Cars: 96044 Jaguar XK120 Soft Top,
dark brown; D700 Jaguar Mk II Saloon, green; and D753 Austin Healey
3000, dark green. Excellent in good/very good boxes. (3) ($80-$160)

$20

400

Three Corgi Classics Trucks: 907 1929 Thornycroft Van "H.P. Sauce", red
& white; 833 1929 Thornycroft Van "Macfarlane Lang", dark green; and
C953/6 Bedford O Series Pantechnicon "Duckham's", green. Excellent in
good/very good boxes. (3) ($30-$60)

$10

401

Three Corgi Vehicles: 469 1:76 scale AEC Regent Bus "Gemini Diecast",
green; C532 1:36 scale Ford Escort Panel Van "Dunlop", white; and 425
1:36 scale FX4 London Taxi Cab "Computer Cab", black. Excellent in
good boxes. (3) ($30-$60)

$15

402 Two Corgi Classics 1:43 scale diecast Vehicles: 1955 MG TF; and Morris
Minor Van "Smiths". Excellent in good boxes. (2) ($20-$40) $10

403
Two Corgi Classics diecast Thornycroft Trucks: C867/3 "Swan Lager",
dark green; and C862 "St Winefred's Brewery Co.", red. Excellent in very
good boxes. (2) ($60-$100)

$10

404 Book: "Forty Years of Design with Fiat", Dante Giacosa, 309pp hard cover
(Automobilia 1979). Very good. ($40-$80) $20

405 Book: "Das Rad der Zeit Die Geschichte der AUDI AG", Peter Kirchberg,
276pp hard cover (Delius Klasing). Very good. ($15-$30) $10

406 Book: "Mercedes", George Bishop, 63pp hard cover (Colour Library
1982). Very good. ($15-$30) $10

407 Book: "The Good Old Aussie Ute", Larry O'Toole, 255pp soft cover
(Graffiti Publications 2000). Very good. ($30-$50) $15
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408 Australian wooden 2-level Shell Garage. Height 285mm. Good/very good.
($40-$80) $30

409 Bonza Models 1:43 scale Holden FJ white metal Kit (unassembled). As
new in sealed packet. ($40-$80) $30

410 Two Weico HO-scale white metal Holden Kits: No. 1 FJ Holden; and No. 1
FX Holden. As new in sealed packets. (2) ($50-$100) $35

411 Weico Transport Heritage Series No. 9 HO-scale 1955 Austin 40 Truck
white metal Kit (unassembled). As new in sealed packet. ($30-$60) $20

412 Quartzo 1:43 scale diecast World Champions 1967 Brabham Repco
BT24, with Dennis Hulme figure. Excellent in excellent box. ($30-$60) $25

413
Three diecast Cars: two Paradise Garage 1:43 scale Holden Commodore
Acclaim VR, excellent in very good boxes; and a smaller Castrol Racing
Larry Perkins VR Commodore, very good in fair box. (3) ($80-$160)

$30

414 Supercheap Auto "20 Years in Supercars" Set of five Stubby Holders.
Excellent in very good box. ($40-$80) $30

415 Classic Carlectables 1:64 scale diecast V8 Supercars Castrol Larry
Perkins Holden VX. Excellent in good box. ($30-$60) $25

416 JDL 1:63 scale diecast Semi-trailer "Melbourne Australia". Excellent in
very good box. ($30-$60) $20

417 Diecast BP Petrol Pump. Missing hose, some paint loss. Fair. ($15-$30) $10

418
Eight "Motor Force" and "American Dreams" 1:64 scale diecast Cars from
Road Tough and Summer. Excellent on mostly excellent sealed cards.
($20-$40)

$5

419 Eight Road Champs "Road Machines" 1:64 scale Vehicles. As new on
very good sealed cards. (8) ($10-$20) $5

420 Four diecast Cars, of various scales and types. Fair/good. (4) ($40-$60) $30

421 Ixo 1:43 scale diecast Lagonda M45 Rapide No. 4, red, 1935 Le Mans
Winner. Needs much cleaning. Fair/good. ($20-$60) $20

422 Fifteen 1:43 scale diecast Vehicles, of various types. Very good. (15)
($50-$100) $20

423 Kinsmart 1:72 scale diecast pull-back action 1964 Ford Mustang
Notchback, red. Excellent. ($20-$40) $5

424 KDW 1:55 scale diecast KDW Mega Lifter. Excellent in good box.
($50-$100) $40
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425 Lion Car No. 71 diecast DAF N2800 Kipper Truck, yellow. Length 155mm.
Some chips to paintwork. Good/very good in fair box. ($30-$60) $20

426 Politoys J29 diecast & plastic Truck, yellow. Length 75mm. Some chips
and stains to paintwork. Good/very good in good box. ($30-$60) $15

427
Politoys J33 1:66 scale diecast Excavation Tractor, yellow. A few small
chips and some scuffing to paintwork. Very good in very good box.
($30-$60)

$20

428 Quantity of diecast & plastic Trucks: six trucks of various types, and a
flatbed trailer. Approx. 1:76 scale. Good/very good. (7) ($30-$60) $15

429 Rio 1:43 scale diecast Itala 24/40, grey. Much fatigue to body, paint
flaking. Poor. ($10-$20) $5

430 Five 1:43 scale diecast Cars, of various brands and types. Good/very
good, one boxed. (5) ($30-$60) $20

431 Seven Solido 1:43 scale diecast Vehicles, of various types. One excellent
in very good box, the others good unboxed. (7) ($30-$60) $20

432 Seven Solido 1:43 scale diecast Vehicles, of various types. One excellent
in good box, the others good/very good unboxed. (7) ($30-$60) $20

433
Six Solido 1:43 scale diecast Cars: 1938 Jaguar SS100; 1930 Citroën
C4F Fire Tanker; 1939 Delage D8-120; 1934 Voisin Carene; 1930 Bugatti
T50; and 1929 Fiat. Very good, one in good box. (6) ($50-$100)

$40

434

Six Solido diecast Cars: 48577 1939 Delahaye 135M; 88579 1939 Bugatti
57S Atlante; 851079 1931 Cadillac V16 "Sellers Fire Dept"; 311275 1939
Delage D8 120; 4003 1937 Talbot T23; and 32B Citroën "FFI". Mostly
very good, one in very good box. (6) ($30-$60)

$25

435 Two 1:43 scale diecast Citroëns: Solido 2CV6; and Norev 2CV
Camionette. Both need cleaning. Good/very good. (2) ($50-$100) $25

436 Five 1:43 scale diecast Cars, of various brands and types. Good/very
good, one boxed. (5) ($30-$60) $20

437 Three 1:64 scale diecast Mini Coopers, of different types. Good/very
good. (3) ($10-$20) $10

438
Four Bburago 1:43 scale diecast Racing Cars: Lamborghini Countach
5000s; Mercedes Benz 190E; Porsche 935 TT; and Porsche 924 Turbo.
Ranging from poor to good. (4) ($20-$40)

$15

439 Speed Wheel 20 Piece Deluxe Gift Set. Excellent in very good box.
($20-$40) $15

440
Four Cararama 1:43 scale diecast Cars: Rover P3; MGB Convertible;
Austin Healey 100/6; and Austin Cambridge A60. Excellent in very good
boxes. (4) ($50-$100)

$30

441 Two diecast Lotus Grand Prix Racing Cars. One very good; the other
body only, good. (2) ($40-$80) $15
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442 Four diecast & plastic Vehicles, of various types and scales. Fair/good. (4)
($30-$60) $10

443
Zylmex Dynamights P310 diecast Dump Truck, green. Length 65mm. A
few blemishes and stains to paintwork. Good/very good in very good box.
($20-$40)

$15

444
Four Husky Vehicles: Forward Control Land Rover; Studebaker
Wagonaire; Volkswagen Pickup; and Simon Snorkel Fire Engine. Some
paint loss and stains. Good. (4) ($80-$160)

$25

445
Grip Zechin No. 13 1:70 scale diecast Fuso T653 Cement Mixer, yellow &
metallic red. A few chips and a little blistering to paintwork. Very good in
good box. ($50-$100)

$15

446
Four Lone Star Tuf-Toys 1:118 scale diecast Circus Trucks: Tiger Truck;
two Cage Trucks; and Pantechnicon. Varying degrees of paint loss. Good.
(4) ($80-$120)

$35

447 Nine Brumm 1:43 scale diecast Racing Cars, of various types. Very
good/excellent. (9) ($50-$100) $40

448 Two diecast Austins: Vitesse 1:43 scale Austin Healey; and unknown
brand 1:42 scale Austin A40. Very good. (2) ($30-$60) $20

449 Nine diecast & plastic Cars, of various types and brands. Ranging from
fair to very good. ($30-$60) $20

450
Three Vitesse 1:43 scale diecast Cars: Trabant, grey; Austin Healey
Hardtop, red & cream; and Austin Healy Open Top, metallic blue & white.
Excellent, one in good box. (3) ($30-$60)

$25

451 Nineteen diecast & plastic Vintage Cars, of various types and sizes. Very
good. (19) ($50-$100) $20

452 Seven diecast Vehicles from Oxford and others. Ranging from fair to
excellent. (7) ($30-$60) $10

453 Six Vehicles: four diecast & plastic Semi-trailers, some parts missing; and
two small plastic Cars. Good. (6) ($15-$30) $10

454 Seven diecast & plastic Cars, of various scales and types, two kit-built.
Good/very good. (7) ($40-$60) $30

455

Ten DeAgostini "Rally Car Collection" 1:43 scale diecast Cars, each with
companion magazine. Nos. 15, 16, 17, 18, 19, 22, 23, 24, 25 & 26. Picture
shows No. 18 Mini Cooper S. As new, most in sealed packets. (10)
($150-$250)

$70

456

Ten DeAgostini "Rally Car Collection" 1:43 scale diecast Cars, each with
companion magazine. Nos. 9, 16, 19, 22, 23, 24, 25, 26, 27 & 28. Picture
shows No. 23 Lancia Stratos. As new, many in sealed packets. (10)
($150-$250)

$70

457 Ten 1:43 scale diecast Cars, of various types and brands. Some with
chipped paintwork and other damage. Good/very good. (10) ($100-$200) $10

458
Three Cararama 1:43 scale diecast Cars: Lotus Europa; Aston Martin
DB7; and Morgan Plus Eight Convertible. Excellent in very good boxes.
(3) ($60-$120)

$25
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459
Three Editions Atlas 1:43 scale diecast British Touring Cars: Austin A40;
Sunbeam Imp; and Triumph Dolomite Spirit. Very good in very good
boxes. (3) ($50-$90)

$10

460 Hasegawa 36013 1:48 scale BMW 327 Kit (unassembled). As new in
sealed box. ($20-$40) $15

461 Schuco Micro Racer 1049 diecast clockwork Lorry, red & grey. Length
120mm. Motor does not wind. Very good. ($20-$40) $15

462
Japanese "Play Car Magnet" Set of four small metal cars with magnet to
pull them along. Length of cars 36mm. Excellent on very good original
card. ($20-$40)

$10

463 Plastic battery-operated Jeep, with wired remote control. Length 140mm.
Untested, very good. ($30-$60) $20

464
Two small Cars: Gama 1:43 scale diecast Messerschmitt, excellent in
very good box; and Kinsmart 1:38 scale plastic BMW Isetta, very good
unboxed. (2) ($60-$120)

$25

465 Two Vanguards 1:43 scale diecast Cars: Rover SD1 Vanden Plas; and
Rover 75. Excellent in very good boxes. (2) ($40-$80) $15

466
Two Lledo Vanguards 1955 Dennis F8 Fire Engines: 60000 Essex Fire
Brigade; and 60002 Oban Fire Brigade. Excellent in very good boxes. (2)
($40-$80)

$20

467 Eight Lledo "Days Gone" Vintage Vehicles. Very good in very good boxes.
(8) ($50-$100) $30

468
Four Lledo "Days Gone" Items: Set of three Delivery Vans; Bus "GWR";
Bus "Barton's"; and Bus "Oxford". Excellent, all but one bus in very good
boxes. (4) ($20-$40)

$15

469 Eight Lledo diecast & plastic Commercial Vehicles. Very good. (8)
($30-$60) $5

470
Five Lledo "Days Gone" Items: Set of three Horse-drawn Vehicles; three
Delivery Vans; and small Tourist Bus. Very good/excellent in good boxes.
(5) ($20-$40)

$5

471
Lledo Days Gone Ford Model T Tanker Truck "Blue Mountains Bush Fire
Brigades Blaxland County Council", red. Excellent in very good box.
($30-$60)

$15

472 Nine Lledo "Days Gone" Vehicles, of various types. Excellent in good/very
good boxes. (9) ($20-$40) $10

473 Twenty Lledo "Days Gone" 1:43 scale diecast Vehicles, of various types.
Excellent in very good boxes. (20) ($100-$200) $50

474
Three Commercial Vehicles: Lledo "Marks & Spencer" Van, very good;
Lledo red Van, lettering worn off, one tyre missing, fair; and Royal Mail
Van, good. (3) ($20-$40)

$5

475 Twenty Lledo "Days Gone" diecast Vehicles, of various types. Excellent in
very good/excellent boxes. (20) ($50-$100) $40
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476

Two Lledo 1:43 scale diecast Vehicles: Collectors Club VA08505
Wolseley Six, chrome finish, some scuffing; and British Waterways
Heritage Collection Van, blue. Very good/excellent in very good boxes. (2)
($50-$100)

$15

477 Lledo "Crinkley Bottom Collectors Club" diecast Truck. Excellent in very
good box. ($15-$30) $10

478 Ten Lledo Vehicles, of various types. Very good/excellent, two boxed. (10)
($20-$40) $15

479 Lledo DDB1003 D-Day 50th Anniversary Set of three British Army Support
Vehicles. Excellent in good box. ($20-$40) $10

480 Ten Lledo "Days Gone" Commercial Vehicles. Excellent in boxes ranging
from fair to very good. (10) ($40-$80) $20

481 Twenty Lledo "Days Gone" 1:43 scale diecast Vehicles, of various types.
Excellent in very good boxes. (20) ($100-$200) $50

482
Two Lledo Vanguards 1:43 scale diecast Cars: VA23004 Austin A35,
Capri blue, excellent in very good box; and Austin Princess, yellow &
black, excellent in very good (wrong) box. (2) ($40-$80)

$15

483

Matchbox Dinky DY-902 Classic Sports Cars Series I Set of three Cars:
1958 Porsche 356A Coupé, red; 1955 Mercedes Benz 300SL Gullwing,
silver; and 1973 Ferrari Dino 246GTS, metallic blue. On wooden plinth.
Excellent in very good box. ($15-$30)

$10

484

Nine Matchbox Dinky Vehicles: DY1 Jaguar E Type Mk 1½; DY32 Citroën
2CV; DY27 1957 Chevrolet Convertible; DY6 1951 Volkswagen; DY15B
1953 Austin A40 Van "Dinky Toys"; DY3B 1965 MGB GT; DY2 1957
Chevrolet Bel Air; DY16-B 1967 Ford Mustang Fast Back; and DY18
Jaguar E Type Mk 1½. Excellent in very good boxes. (9) ($100-$200)

$50

485
Matchbox Dinky DY-S10 1950 Mercedes-Benz Omnibus Type 0-3500
"Reiseburo Ruoff", cream. Some wear and blistering to paintwork, needs
cleaning. Good in very good box. ($15-$30)

$10

486

Nine Matchbox Dinky Vehicles: DY1 1968 Jaguar E Type Mk 1½; DY2
1957 Chevrolet Bel Air; DY4 1950 Ford Van; DY7 1959 Cadillac Coupe de
Ville; two DY8 1948 Commer Vans; DY21 1964 Mini Cooper S; DY028/B
1969 Triumph Stag; and DY31 1955 Ford Thunderbird. Excellent in very
good boxes. (9) ($100-$200)

$60

487

Nine Matchbox Dinky Vehicles: DY13B 1955 Bentley R Continental;
DY6-C 1951 Volkswagen; DY1B 1967 Jaguar E Type Mk 1½; DY3 1965
MGB GT; DY9 1949 Land Rover; DY8B 1948 Commer 8cwt Van; DY26
Studebaker Golden Hawk; DY19 1973 MGB GT V8; and DY7 1959
Cadillac Coupe de Ville. Excellent in good/very good boxes. (9)
($100-$200)

$50

488

Nine Matchbox Dinky Vehicles: DY15 Delahaye 145; DY11 1948 Tucker
Torpedo; DY-4 1950 Ford E83W 10cwt Van "Heinz"; DY13 1955 Bentley
R Continental; DY23B 1956 Chevrolet Corvette; DY8 1948 Commer 8cwt
Van "Sharp's Toffee"; DY16 1967 Ford Mustang Fast Back; DY6B 1951
Volkswagen 1951; and DY5 1950 Ford Pilot V8. Excellent in very good
boxes. (9) ($100-$200)

$50
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489

Ten Matchbox Dinky Vehicles: DY20 Triumph TR4A-IRS; DY23 1956
Chevrolet Corvette; DY24 1973 Ferrari Dino 246 GTS; DY4 Ford E83W
10cwt Van; DY9-B Land Rover "AAA"; DY7-B 1959 Cadillac Coupe de
Ville; DY25 1958 Porsche 356A Coupé; DY15 1953 Austin A40 Van
"Brooke Bond"; DY5-B 1950 Ford Pilot V8; and DY12 1955 Mercedes
Benz 300SL Gullwing. Excellent in very good boxes. (10) ($100-$200)

$50

490

Ten Matchbox Dinky Vehicles: DY5B 1958 Ford V8 Pilot; DY9B 1949
Land Rover; DY11B 1948 Tucker Torpedo; DY18 1968 Jaguar E Type Mk
1½; DY15B 1953 Austin A40; DY20 1965 Triumph TR4A IRS; DY26
Studebaker Golden Hawk; DY27 1957 Chevrolet Convertible; DY30 1956
Austin Healey; and DY033/A 1962 Mercedes Benz 300SL Roadster.
Excellent in good/very good boxes. (10) ($100-$150)

$80

491
Book: "The Evaluator: All our Yesteryears" Part 1, 2nd Edition, Peter
Harrington & Ian Botwright, soft cover (DMC Evaluator 1983). Very good.
($20-$40)

$15

492
Two Matchbox Models of Yesteryear: 1905 Fowler Showman's Engine;
and 1920 Leyland 3 Ton Subsidy Lorry. Excellent in excellent boxes. (2)
($40-$80)

$25

493

Eight Matchbox Models of Yesteryear: three Y3 1912 Ford Model T
Tankers; Y5 1927 Talbot Van; Y12 Model T Ford Low Sided Truck; Y21
1926 Ford Model TT Van; and Y30 1920 Mack AC Van. All excellent in
good/very good boxes. Plus an unboxed Y10 1906 Rolls Royce Silver
Ghost, good. (8) ($30-$50)

$20

494 Matchbox Collectibles YY052/B-M Collector's Guild 1920 Mack. With
certificate. Excellent in very good box. ($30-$60) $15

495

Four Matchbox Collectibles "Great Beers of the World" Vehicles: YGB10
1927 Talbot "South Pacific Lager"; YGB12 1917 Yorkshire Steam Wagon
"Lowenbrau"; YGB09 1920 Mack AC "Moosehead"; and YGB11 1922
Foden Steam Wagon "Whitebread". Excellent in excellent boxes. (4)
($40-$80)

$25

496

Ten Matchbox Models of Yesteryear: Y5 1927 Talbot Van; four Y12 1912
Ford T Vans; Y13 Crossley; Y16 Mercedes Benz SS; Y22 1930 Ford A
Van; Y23 1922 AEC Omnibus; and Y25 1910 Renault AG Van. Very
good/excellent in good/very good boxes. (10) ($40-$80)

$25

497

Matchbox Models of Yesteryear Limited Edition Connoisseurs' Collection.
Contains 1911 Ford Model T Tourer; 1909 Opel 4/8hp Coupé; 1910 Benz
14/30hp Landaulet; 1912 Packard Model 30 Landaulet; 1911 Daimler A12
Tourer; and 1911 Maxwell GAR Roadster. Excellent in very good wooden
case. ($50-$100)

$40

498
Matchbox Models of Yesteryear Preston Tramcar Display Cabinet. Some
parts detached from board, otherwise very good, in original packaging
(not shown). ($150-$250)

$100

499

Eight Matchbox Models of Yesteryear: Y12 Ford Model T Van; Y5 1927
Talbot Van; Y29 1919 Walker Electric Van; Y21 1930 Ford Model A Van;
Y12 1912 Ford Model T Van; Y22 1930 Ford Model A Van; Y23 1922
AEC S Type Omnibus; and Y12 1912 Ford Model T Van. Excellent in very
good boxes. (8) ($40-$80)

$35

500 Matchbox Collectibles YYM35253 1933 Diamond T "Budweiser". With
certificate. Excellent in excellent box. ($30-$60) $15

501

Ten Matchbox Models of Yesteryear: Y2 1915 Prince Henry Vauxhall; Y3
1912 Ford T Tanker; Y8 1917 Yorkshire Steam Wagon; Y14 1931 Stutz
Bearcat; Y19 1929 Morris Cowley Van; Y21 1930 Ford T Van; Y23 1922
AEC Omnibus; Y25 1910 Renault Ambulance; Y27 1922 Foden Steam
Lorry; and Y28 1907 Unic Taxi. Excellent in very good boxes. (10)
($70-$140)

$25
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502
Matchbox Models of Yesteryear YS16 1929 Scammell 100 ton
Truck-trailer with GER Class E4 2-4-0 Locomotive. Excellent in excellent
box. ($100-$150)

$50

503 Matchbox Collectibles YAS10-M 1918 Atkinson Steam Wagon "City of
Westminster". With certificate. Excellent in excellent box. ($40-$80) $25

504

Ten Matchbox Models of Yesteryear: Y5 1927 Talbot Van; three Y12 1937
GMC Vans; two Y18 1918 Atkinson Steam Wagons; Y21 Ford A Van; Y23
1922 AEC Omnibus; Y27 1922 Foden Steam Lorry; and YPP02 1931
Morris Van "The Times". Very good/excellent, eight in very good boxes.
(10) ($90-$180)

$35

505 Matchbox Collectibles YYM28340 1937 GMC Postal Van. With certificate.
Some marks and crazing on roof. Very good in excellent box. ($30-$60) $15

506 Twenty Matchbox Models of Yesteryear, of various types. Excellent in
very good boxes. (20) ($100-$200) $80

507 Matchbox YTF5 Code 2 1947 Citroën Type H Van "Brisbane International
Motor Show", silver. Very good/excellent in very good box. ($30-$60) $20

508 Nine Matchbox Models of Yesteryears, of various types. Very good. (9)
($100-$200) $40

509

Ten Matchbox Models of Yesteryear: two Y3 1912 Ford T Tankers; two
Y5 1927 Talbots; Y7 Ford A Wreck Truck; Y12 1912 Ford T Van; Y21
1930 Ford A Van; Y22 1930 Ford A Van; Y23 1922 AEC Omnibus; and
Y31 1933 Morris Pantech "Weetabix". All excellent, eight in very good
boxes. (10) ($30-$50)

$20

510

Nine Matchbox Models of Yesteryear: Y20 1938 Mercedes Benz 540K;
Y21 1930 Ford Model A Van; Y21 1957 BMW 507; Y5 1927 Talbot Van;
Y3 1912 Ford Model T Tanker; Y12 Ford Model T Low Sided Truck; Y21
1926 Ford Model TT Van; Y23 1922 AEC Omnibus; and Y18 1918
Atkinson Model D Steam Wagon. Excellent in very good boxes. (9)
($50-$100)

$35

511 Matchbox Models of Yesteryear YS38 1920 Rolls Royce Armoured Car.
Excellent in excellent box. ($30-$60) $25

512

Eight Matchbox Models of Yesteryear: Y4 1930 Model J Duesenberg; Y8
1914 Stutz Roadster; Y12 1909 Thomas Flyabout; and Y17 1938 Hispano
Suiza. Very good in good boxes. Plus four unboxed vehicles, fair. (8)
($30-$60)

$20

513 Four Matchbox Models of Yesteryear: three Y13 1911 Daimlers; and Y14
1911 Maxwell Roadster. Very good/excellent. (4) ($20-$40) $15

514

Five Matchbox Models of Yesteryear: Y11 Bugatti Type 35; Y19 1929
Morris Cowley Van; Y27 1922 Foden Steam Wagon; Y31 1931 Morris
Courier; and Y37 1929 Garrett Steam Wagon. Excellent in good/very
good boxes. (5) ($30-$60)

$20

515 Matchbox Collectibles YYM36862 1920 Mack AC "Three M". With
certificate. Excellent in excellent box. ($30-$60) $15
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516

Twelve Matchbox Models of Yesteryear: Y3 Ford T Tanker; Y3 1934 Riley
MPH; Y7 1930 Ford A Wreck Truck; Y8 1917 Yorkshire Steam Wagon;
Y11 1938 Lagonda Coupé; Y12 1912 Ford T Low Sided Truck; Y181918
Atkinson Steam Wagon; Y22 1930 Ford A Van; Y25 1910 Renault AG
Van; Y28 1907 Unic Taxi; Y29 1919 Walker Electric Van; and Y30 1920
Mack AC Van. Excellent in very good/excellent boxes. (12) ($50-$100)

$35

517 Matchbox Collectibles YYM38059 1947 Citroën H French Field Service
Ambulance. With certificate. Excellent in excellent box. ($30-$60) $20

518 Matchbox Models of Yesteryear "Classic Sportscars of the Thirties" Set of
four Vehicles. Excellent in very good box. ($20-$40) $15

519 Matchbox Models of Yesteryear Gift Set of three Vehicles. Excellent in
excellent box. ($15-$30) $10

520 Matchbox Models of Yesteryear 1920 Leyland 3 Ton Subsidy Lorry "A.
Luff & Sons". Excellent in excellent box. ($20-$40) $10

521

Ten Matchbox Models of Yesteryear: Y1 1936 Jaguar SS100; Y5 1927
Talbot Van ""Lyle's"; Y5 1927 Talbot Van "Rose's"; Y16 1960 Ferrari Dino;
Y18 1918 Atkinson Steam Wagon; Y21 1927 Ford A; Y22 1930 Ford A
Van; Y23 1922 AEC Omnibus "Haig"; Y23 1922 AEC Omnibus "Lifebuoy
Soap"; and Y29 1919 Walker Electric Van. Excellent in good/very good
boxes. (10) ($70-$140)

$30

522 Matchbox Models of Yesteryear pewter 1936 Jaguar SS 100, on wooden
plinth. Excellent, in plain box (not shown) ($20-$40) $15

523

Ten Matchbox Models of Yesteryear: Y5 1930 Leyland Titan Bus; Y6
1932 Mercedes Benz Truck; two Y25 1910 Renault AG Vans; two Y27
1922 Foden Steam Lorries; Y28 1907 Unic Taxi; two Y30 1920 Mack AC
Vans; and Y45 Bugatti Royale Coupé Napoleon. Eight excellent in very
good boxes; two very good unboxed. (10) ($90-$180)

$30

524 Matchbox Models of Yesteryear Y2-C 1930 Bentley 4.5L Supercharged,
maroon. Excellent in excellent box. ($15-$30) $10

525 Matchbox Models of Yesteryear YMS01-M 1911 Ford Model T, black.
Excellent, in plain box (not shown) ($15-$30) $10

526 Matchbox Models of Yesteryear Y12 1829 Stephenson's Rocket.
Excellent in very good box. ($20-$40) $15

527

Ten Matchbox Models of Yesteryear: Y13 1918 Crossley "Carlsberg"; Y25
1910 Renault AG "Perrier"; Y10 1906 Rolls Royce Silver Ghost; Y22 1930
Ford A Van "Oxo"; Y12 1912 Ford T Van "Hoover"; Y17 1938 Hispano
Suiza; Y8 1945 MG-TC; Y18 1937 Cord 812; Y21 1930 Ford A "A&J Box";
and Y5 1927 Talbot "EverReady". Excellent in very good boxes. (10)
($50-$100)

$35

528 Matchbox Models of Yesteryear YGB13 1926 Ford TT Beer Van "Anchor".
Excellent in excellent box. ($20-$40) $10

529 Matchbox Models of Yesteryear Y12 1912 Ford Model T Van "Arnott's
Famous SAO Biscuits", red. Excellent in very good box. ($100-$200) $50
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530 Matchbox Models of Yesteryear Y12 1912 Ford Model T Van "Sunlight
Seife". Excellent in good box. ($50-$100) $40

531
Matchbox Models of Yesteryear Code 2 Y22 1930 Ford Model A Van
"Matchbox & Lesney Toy Museum Durham Ct USA". Excellent in
excellent box. ($30-$60)

$20

532
Three Matchbox Models of Yesteryear: Y19 1905 Fowler Showman's
Engine; Y21 1894 Aveling-Fowler Steam Roller; and Y9 1920 Leyland
3-Ton Subsidy Lorry. Excellent in excellent boxes. (3) ($20-$40)

$10

533 Two Matchbox Collectibles Vans: 1937 GMC Van; and 1919 Walker Van.
Very good/excellent, one in very good box. (2) ($30-$60) $10

534 Matchbox Models of Yesteryear YRS03-M 1956 Chevrolet 3100, "Harris
Bros. Mobilgas", blue. Excellent, in plain box (not shown) ($30-$60) $25

535 Matchbox Models of Yesteryear YY66 40th Anniversary Her Majesty's
Gold State Coach. Excellent in excellent box. ($30-$60) $25

536
Matchbox Models of Yesteryear YS65 Austin 7 Collection Set of three
Vehicles: Van "Castrol", blue; BMW Dixie, white; and Rosengard, dark
blue. Excellent in very good box. ($30-$60)

$20

537 Matchbox Models of Yesteryear Y10 London Transport 1934 AEC
Trolleybus "Diddler", red & cream. Excellent in good box. ($15-$30) $10

538 Matchbox Models of Yesteryear "The Collection" Set of Datasheets in
Binder. Very good. ($30-$60) $20

539
La Ruée Vers l'Art Diorama of Mechanic's Workshop, with Ferrari F1 car
being serviced. Approx. 1:32 scale. Mounted in wooden display cabinet to
hang on wall. Excellent. ($30-$60)

$25

540 Matchbox Models of Yesteryear Limited Edition Yorkshire Steam Wagon
Framed Cabinet Set. Excellent in very good box. ($150-$250) $100

541 Quantity of small diecast & plastic Vehicles, of various types, approx. 1:64
scale. Good/very good. (9) ($30-$60) $20

542 Quantity of small diecast Vehicles, of various types. Poor/fair. (23)
($30-$60) $10

543 Quantity of small diecast Vehicles, of various types. Fair/good. (24)
($30-$60) $15

544 Two Maisto 1:64 scale diecast & Plastic Excavators, yellow. Both the
same. Very good. (2) ($30-$60) $20

545 Two small plastic Cement Mixers, approx. 1:64 scale. Good. (2) ($20-$40) $5

546 Quantity of HO-scale Vehicles and Signs. Very good. (16) ($50-$100) $40
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547 Ten 1:76 scale diecast Vehicles, of various types, nine Oxford and one
Cararama. Excellent in very good boxes. (10) ($100-$200) $70

548 Ten Classix 1:76 scale diecast Vehicles, of various types. Boxed as new.
(10) ($100-$200) $70

549 Ten small plastic Vehicles, of various types and sizes, including some
HO-scale cars. Very good. (10) ($100-$200) $25

550 Three Oxford Diecast 1:76 scale "Chipperfields Circus" Vehicles.
Excellent in very good display cases. (3) ($30-$60) $25

551

Two Langley OO-scale white metal Kits (unassembled): RW1
Ruston-Bucyrus 19-RB Cab & Track; and RW1a/RW2a Face Shovel &
Boom Set. Both appear complete, with instructions. Excellent in very good
boxes. (2) ($40-$80)

$25
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